



**Curriculum vitae  
Europass**



**Informații personale**

Nume / Prenume **Mircioagă, Elena - Doina**  
Adresa(e) Timișoara , România  
Telefon(-oane)  
Fax(uri)  
E-mail(uri) doina\_mircioaga@yahoo.ro

Nationalitate(-tati) Romană

Data nașterii 1961. 03 . 11.

Sex feminin

**Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional** **Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara.**  
Șef Lucrări Doctor ,Disciplina de Educație Fizică și Sport .

**Experiența profesională**

<b>Perioada</b>	<b>Din martie 2006- prezent,</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Șef lucrări , 2007,</b> Coordonator Disciplina de Educație Fizică și Sport UMFVT
Principalele activități și responsabilități	Activități didactice: Conducerea lucrărilor practice forma de învățământ de lungă și scurtă durată (atletism,baschet, volei, tenis, badminton, fotbal). Evaluare: În cadrul activității didactice directe la toate formele de învățământ (lucrări practice) evaluare și activitati complementare în cadrul comisiilor de concurs, planificarea și elaborare de materiale didactice. Activități în cadrul temelor de cercetare prevăzute în plan intern.Participarea la conferințe și simpozioane, sesiuni de comunicări științifice interne și internaționale. Conducerea activității de pregătire și îndrumare a cadrelor didactice din disciplina de Educație Fizică și Sport a UMFVBT. Conducerea activității de pregătire și îndrumare a echipelor reprezentative de baschet,badminton,handbal,înot,fotbal, atletism,volei ale UMFVBT la competiții interne și activități sportive internaționale.
Numele și adresa angajatorului	<b>Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara. Strada Piata E.Murgu nr.2 A, Timișoara, România</b>
<b>Perioada</b>	<b>2005- 2006</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Asistent universitar UMFVBT</b>
Principalele activități și responsabilități	Conducere lucrări practice, forma de învățământ de lungă și scurtă durată (atletism,baschet, volei, tenis, badminton, fotbal). Evaluare: În cadrul activității didactice directe la toate formele de învățământ (lucrări practice),planificarea și elaborarea de materiale didactice. Participarea în conferințe și simpozioane, sesiuni de comunicări științifice interne și internaționale.Conducerea activității de pregătire și îndrumare a echipelor reprezentative de baschet, handbal, înot, fotbal, atletism, ale UMFVBT la competiții.
Tipul activității/sectorul de activitate	Învățământ
Numele și adresa angajatorului	<b>Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara. Strada Piata E.Murgu nr.2 A, Timișoara, România</b>

<b>Perioada</b>	<b>2004 -2005</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor educație fizică și sport</b>
Principalele activitati si responsabilitati	Organizarea și conducerea lecțiilor de educație fizică la clasele IX-XII. Planificarea activităților din cadrul programei de învățământ efs. Evaluare curentă și sumativă. Participare la activități sportive, artistice și culturale organizate la nivelul liceului. Participare la campionate și competiții cu echipele de atletism, bachel și volei ale liceului. Îndrumator-practică pedagogică - Studenti U.V. Timișoara, Facultatea de Educație Fizică și Sport
Numele si adresa angajatorului	Liceul C.D. LOGA Timișoara, Str. C.D .LOGA
Tipul activitatii- sectorul de activitate	Învățământ
<b>Perioada</b>	<b>1990-2004</b>
Funcția si postul ocupat	<b>Profesor educație fizică și sport</b>
Principalele activitati si responsabilitati	Organizarea și conducerea lecțiilor de educație fizică la clasele I-VIII. Planificarea activităților din cadrul programei de învățământ efs. Evaluare curentă și sumativă. Participare la activități sportive, artistice și culturale organizate la nivelul școlii. Participare la campionate și competiții cu echipele de atletism, bachel, fotbal și volei ale școlii. Îndrumator-practică pedagogică - Studenti U.V. Timișoara, Facultatea de Educație Fizică și Sport
Numele și adresa angajatorului	Școala cu clasele I-VIII nr. 9 Timișoara, Str. Liviu Rebreanu 164
<b>Perioada</b>	<b>1985-1990</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor educație fizică și sport</b> Învățământ preuniversitar ( Școala gen. Nr.22 Timisoara - Clubul Sportiv Școlar nr 1 Timișoara „ Gimnastică Sportivă”)
Principalele activitati si responsabilitati	Organizarea și conducerea lecțiilor de educație fizică și sport la clasele V-VIII. Planificarea activităților din cadrul programei de învățământ efs. Evaluare curentă și sumativă. Participare la activități sportive, artistice și culturale organizate la nivelul școlii. Participare la campionate și competiții cu echipele de atletism, bachel, fotbal și volei ale școlii. Programarea și planificarea activității la grupele de gimnastica sportiva fete si băieți. Pregătirea si conducerea în competiții a sportivilor. Activitate educativă în cadrul activității sportive și în afara acesteia
Numele și adresa angajatorului	Școala Generala nr. 22 Timisoara: Str. Liviu Rebreanu nr. 164., Clubul Sportiv Școlar nr 1 Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ
<b>Perioada</b>	<b>1983-1985</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Profesor educație fizică și sport</b>
Principalele activitati si responsabilitati	Organizarea și conducerea lecțiilor de educație fizică la clasele V-VIII. Planificarea activităților din cadrul programei de învățământ efs. Evaluare curentă și sumativă. Participare la activități sportive, artistice și culturale organizate la nivelul școlii. Participare la campionate și competiții cu echipele școlii.
Numele si adresa angajatorului	Scoala Generala Nr. 2 Gîrbovi, Județul Ialomița
Tipul activitatii- sectorul de activitate	Învățământ

**Educație și formare**  
**A: Universitară și**  
**postuniversitară**

Perioada	<b>2006-2010 doctorand ; doctor</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>doctor în medicină</b>
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Diploma de doctor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara
<b>Perioada</b>	<b>2004 -2006</b>
Calificarea / diploma obținută	Diploma de absolvire master
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Specializare: “Management în Sport”; media 9,54%
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest „Timișoara, Facultatea de Științe Economice
<b>Perioada</b>	<b>2001- 2003</b> -Universitatea de Vest Timișoara ,Facultatea de Educație Fizică și Sport ; media de absolvire 9,02% , continuare de studii.
Calificarea / diploma obținută	Diploma de licență
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Pedagogia, psihologia, teoria si metodică educației fizice și sportului, metodologia cercetării științifice, specializare/ atletism- handbal
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest Timișoara ,Facultatea de Educație Fizică și Sport
<b>Perioada</b>	<b>1984 –1985</b> Institutul de Educație Fizică și Sport București (Academia Națională de Educație Fizică și Sport)
Calificarea / diploma obținută	– an de specializare – atletism.
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Pedagogia, psihologia, teoria si metodică educației fizice și sportului, metodologia cercetării științifice, specializare/ atletism-
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul de Educație Fizică și Sport București –an de specializare – atletism
<b>Perioada</b>	<b>1983</b>
Calificarea / diploma obținută	Diploma de absolvire media 10 la examenul de diplomă <b>Profesor educație fizică și sport</b>
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Pedagogia, psihologia, teoria si metodică educației fizice si sportului, metodologia cercetării științifice, specializare/ atletism-
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Educație Fizică și Sport București (ANEFS)

**Perioada** 1976-1980 –  
Liceul de Filologie- Istorie Cîmpulung Muscel –Argeş

Calificarea / diploma obținută Diploma de absolvire  
Bacalaureat

<b>Aptitudini și competențe personale</b>										
Limba(i) maternă(e)	<b>ROMANA</b>									
Limba(i) străină(e)										
Autoevaluare	<b>Înțelegere</b>				<b>Vorbire</b>				<b>Scriere</b>	
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs orale		Exprimare scrisă	
<b>Limba</b>	Franceza	b		b		b				
<b>Limba</b>	Engleza	b				b				
(*) Nivelul cadrului european comun de referință pentru limbi										

Competențe și abilități sociale **Abilitati de comunicare;**  
Spiritu de echipă și adaptabilitate, educate în 10 de ani de practicare a atletismului de performanță, la nivel de juniori și seniori. Bună capacitate de interacțiune cu studenții și cadrele didactice.  
O bună capacitate de comunicare obținută în 30 de ani de învățământ preuniversitar și universitar.

Competențe și aptitudini organizatorice

- 1990 -2004 - **Calificativul obținut** pentru întreaga activitate didactică în învăț. peruniversitar a fost de „**F.B.**”
- 2001-2003 -**Îndrumator-practică pedagogică**- Studenți U.V. Timișoara, Facultatea de Educație Fizică și Sport,
- 2002-2003 -**Salariu de merit** pentru activitatea școlară și extrașcolară, Șc. Gen. Nr. 9 Timișoara
- **2007** - prezent Coordonator Disciplina de Educație Fizică și Sport, UMFVBT.,
- **2008** – prezent, Membru în Comisia de specialitate ce funcționează la nivel de Senat “**Comisia Socială, pentru Cultură și Sport.**” Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara.
- **2012** Membru în Consiliul Departamentului 16 UMFT
- Organizare activități didactice.
- Abilitati de lider datorate specificului activității didactice.
- Organizator campionate și competiții la nivelul universității, cordonator al echipelor reprezentative ale universității competiții interne și internaționale.
- **1995** Membru Liga de Vest a Profesorilor de Ed.Fizică și Sport- Timișoara, LIVEPEFS
- **2011-2012** Asociația Student Sport. Participare în competiții cu echipele de baschet F,M, și fotbal
- **2013** Membru Liga Sportului Universitar
- **2013** Membru CSSR

Competențe și aptitudini tehnice Utilizare fax, copiator, videoproiector

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului Cunoștințe: Windows XP, 2000,; Office: Word, Excel, PowerPoint;  
Foarte bună capacitate de navigare internet dobândită din activitatea de informare necesară specificului activității didactice universitare.

Competențe și aptitudini artistice	Foarte bune
Alte competențe și aptitudini	Antrenor atletism categoria III obținut 1984, Arbitru atletism din 1983
Permis(e) de conducere	Categoria B.
<b>Informații suplimentare</b>	<b>ACTIVITATEA DE PERFORMANȚĂ, CA SPORTIVĂ</b>  <b>10 ani am practicat atletismul, proba de aruncare a suliței</b> <b>Cele mai importante rezultate obținute:</b> 1980-locul I- Finala Campionatului National Scolar de Atletism -locul II- Campionatul Republican de Tineret 1981- locul I- Memorial Zeno Dragomir - locul II- Cupa F.R. Atletism -locul III- Campionatul Republican Universitar de Atletism 1982- locul I- Campionatul Republican Universitar de Atletism 1983- locul I- Campionatul Republican Universitar de Atletism
<b>Alte perioade</b>	
<b>Perioada</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>2009.</b> Diploma curs „<i>Posttraumatic Knee at sportsmen- evaluation, recovery, return to sportive activity</i>” Eveniment organizat de Univ. din Craiova, Facultatea de Educatie Fizica și Sport, 22-25 oct.</li> <li>• <b>2001,</b> Certificat. Program de formare continuă “Didactica Disciplinei” C C D Timiș, Inspectoratul Școlar Timiș</li> <li>• <b>1998,</b> Obținerea titlului de profesor gradul I, nota 10.</li> <li>• <b>1992,</b> Obținerea titlului de profesor gradul II, nota 9.75%.</li> <li>• <b>1987,</b> Obținere certificat - definitivat în învățământ</li> </ul>
<b>INVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR</b>	<b>ACTIVITĂȚI EDUCATIVE ȘI ORGANIZATORICE LA NIVEL DE UNITATE ȘCOLARĂ, Școala gen.nr.9, Liceul CD Loga Timișoara</b>
<b>Perioada</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1998-2004, Profesor evaluator in comisiile de bacalaureat</li> <li>• 1990-2004, Profesor diriginte, organizator de campionate școlare, județene, membru în comisiile de supraveghere a examenului de capacitate 1990-2004.</li> </ul>
<b>ACTIVITATEA DE PERFEȚIONARE</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• presedinte executiv- asociația sportivă „Picii” - organizator etapa-zonă metodică - coordonator schipele de baschet fete și băieți</li> <li>• 2001 Curs de formarea continuă „ Didactica disciplinei” organizat de C.C.D. Timiș, în perioada 19-21.09.2001. cu temele : a) Structura programei școlare; Proiectarea activității didactice b) Planificarea calendaristică și proiectarea unităților de învățare c) Metode de evaluare,matricea de evaluarea d) Curriculum la decizia școlii;</li> <li>• 2002- Liceul Teoretic „J.L. Calderon”- Simpoziom cu tema „<i>Olimpism</i>”- <i>Exercițiul Fizic Izvor de sănătate.</i></li> <li>• Competitii la nivel de unitate: intreceri la atletism,handbal, baschet, volei, tenis de masa pe clasa si intre clase;</li> <li>• Competiții : am participat cu elevii la toate competițiile la care am fost convocată de Inspectoratul Școlar</li> </ul>

## Anexe

### LISTA PUBLICAȚIILOR REPREZENTATIVE

**TE ZA DE DOCTORAT** cu titlul “**Traumatisme musculo-scheletale la sportivii de performanță. Metode de prevenție și recuperare** 2.07.2010, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara.

#### Cărți Publicate :

1. **Elena Doina Mircioagă** ,*Profilaxia traumatismelor musculo-scheletale la sportivi.*, Ed. Eurostampa, Colectia Pantanassa, TM “**2014** ,ISBN 978-606-569-689-1
2. **Elena Doina Mircioagă**,*Excesele in sport si efectele lor - traumatismele Biomecanica - preventie - recuperare .* Ed. Eurostampa, Colectia Pantanassa, TM “**2013**,ISBN 978-606-569-592-4
3. **Elena Doina Mircioagă.**, *Motivație și Atitudini în Educație Fizică și Sport .*, Ed. Eurostampa, Colectia Sport **2013.**, ISBN 978-606-569-688-4
4. **Elena Doina Mircioagă**, Anca Tudor, *Studiu privind incidenta traumatismelor musculo-scheletale la sportivii de performanta, Timisoara* ,Editura Victor Babes **2011**, ISBN 978-606-8054-39-1,

#### Capitole scrise in carti:

1. Margareta Anton, **Elena-Doina Mircioaga**,Alexandra Mircioaga,ECOLOGICA UNIVERSITARIA ; seria Eucatie Fizica si Sport: ARTICOL - PARAOLIMPIADA- Editura PRO Universitaria : aug. **2010**, ISBN: 2068857101002

#### Articole 3 BDI.

Articole publicate în reviste indexate BDI sau în volumele „proceedings” ale conferințelor internaționale indexate BDI, minim 3 baze de date internationale

2017.

1. **Elena Doina Mircioagă**. ASPECTE PRIVIND INCIDENTA TRAUMATISMELOR MUSCULOSCHELETALE LA SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ. STUDIU COMPARATIV PE RAMURI SPORTIVE ASPECTS ON MUSCULO-SKELETAL TRAUMAS IN COMPETITIVE SPORTSMEN. A COMPARATIVE STUDY BETWEEN SPORTBRANCHES **VOL.23/ ISSUE 40/December/ 2017, pag., 48-57, ROMANIAN JOURNAL OF PHYSICAL THERAPY . ONLINE ISSN: 2068 - 1712** Indexata BDI - **Index Copernicus, Socolar, Ebsco, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)

2. **Alexandra Mircioagă, Dorian Barzuca, Elena Doina Mircioagă** SEDENTARINESS AS A PREDICTOR OF PREMATURE VASCULAR AGING IN THE CURRENT YOUNG GENERATION SEDENTARISMUL CA PREDICTOR AL ÎMBĂTRÂNIRII VASCULARE PREMATURE LA TINERII GENERAȚIEI ACTUALE **VOL.23/ ISSUE 40/December/ 2017 ,pag., 42-47, ROMANIAN JOURNAL OF PHYSICAL THERAPY . ONLINE ISSN: 2068 - 1712** Indexata BDI - **Index Copernicus, Socolar, Ebsco, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)

3. **Elena Doina Mircioagă** ,**Alexandra Mircioagă** , **Lavinia Hoge**, “*Aspecte privind incidența traumatismelor musculo-scheletale la jucătorii de baschet. Prevenție și recuperare*” *Some aspects regarding the prevalence of musculo-skeletal injuries in basketball players. Prevention and rehabilitation .* Revista Romană de Kinetoterapie, vol 22 nr.37/, **2016**, pag.,29-36 , **ONLINE ISSN: 2068 - 1712** Indexata BDI - **Index Copernicus, Socolar, Ebsco, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)

4. **Lavinia Hoge**, **Elena Doina Mircioagă**” *An exercise program adapted for hemofilia patients*” Revista Romană de Kinetoterapie, vol 22 nr.37/ISSUE, **2016**, pag.,16-21 , **ONLINE ISSN: 2068 - 1712** Indexata BDI - **Index Copernicus, Socolar, Ebsco, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)

5. **Elena Doina Mircioagă**, Anca Tudor, “ *Hyperfunctional shoulder disorders in athletes. Rotator cuff syndrome. ( Afectiuni hiperfunctionale ale umarului la sportivii de performanta. Sindromul coafei rotatorilor.)*

**Discobolul.**, *Physical Education, Sport and Kinetotherapy Jurnal-* Revista UNEFS de cultură , educație și sport Anul X, Nr.2, (36) aprilie- iunie , București **2014**, pg 35-43, ISSN (online) 2286: ISSN-L 1454-3907, BDI: Index Copernicus,Poland SCIPIO, Romanian Editorial Platform J-Gate, Cite Factor,SIS-Scientific Indexing Service.[www.unefs.ro/revistadiscobolul.html](http://www.unefs.ro/revistadiscobolul.html)

6. **Mircioagă Alexandra, Barzuca Dorian, Mircioagă Elena Doina**, “*Changes in hemodynamic parameters under the influence of physical exercises at dialyzed patients*” Revista Romană de Kinetoterapie, vol nr.19/ISSUE,nr. 32dec./, **2013**, pag.,86-93, **ONLINE ISSN: 2068 - 1712** Indexata BDI - **Index Copernicus, Socolar, Ebsco, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)

- 7 **Elena Doina Mircioagă**, **Alexandra Mircioagă**, **Sorin Ursoniu**, **Elena Bulucea**, “*A study on the fitness level among students of Victor Babes University of Medicine and Pharmacy Timisoara*”, Revista de Medicină Sportivă, Romanian Sport Medicine Society vol. IX, no 2/ **2013** pg., 2106-2115, ISSN: 1841-0162. indexată BDI: **Index Copernicus International; Sports Medicine Bookmarks; ProQuest, EBSCO SPORT, CNCIS** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)

- 8.. Mircioagă Alexandra, Barzuca Dorian, **Mircioagă Elena-Doina**, "Excess in sport and its consequences – traumas knee injuries", publicat în Ovidius University Annals, Series Physical Education and Sport /Science, Movement and Health, Vol. XIII, ISSUE 2 Supplement, **2013**, pag 649-655, ISSN 2285-777X, ISSN-L 2285-777X, Indexată BDI: **Ebsco, SPORTDiscus, Index Copernicus, DOAJ, Caby, Gale Cengage Learning, Cabell's Directories** [www.analefefs.ro/en/](http://www.analefefs.ro/en/)
- 9..Mircioagă Elena Doina, Mircioagă Alexandra „Aspect on Musculoskeletal Trauma Incidence in Competitive Sportsmen a **Comparative Study of Athletes and Football Players Par.II**”, Revista Analele Universității Ovidius Constanța „Science, Movement and health”, Vol.XII ISSUE 1,**2012**, pg. 26-30.ISSN 1224-7359. **Indexata BDI Ebsco, SPORT Discus, Index Copernicus, DOAJ, Caby, Gale Cengage Learning, Cabell's Directories** [www.analefefs.ro/contact](http://www.analefefs.ro/contact).
- 10.. **Mircioagă Elena Doina**, Mircioagă Alexandra, "Musculo-Skeletal trauma incidence in competitive sportmen: **Foream and elbow traumas by age groups and time spent in sports practising (partII)**", Revista de Medicină Sportivă, Romanian Sport Medicine Society, vol.VIII, no.1(29)/**2012**, pg.1799-1803, ISSN: 1841-0162; Indexată BDI: **Index Copernicus International; QT 261-Sports Medicine Bookmarks; ProQuest, EBSCO SPORT, CNCSIS**, [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)
- 11.. **Mircioagă Elena Doina**, Aspect on Trauma Incidence in Competitive Sportmen-Trauma Distribution by Age, Time Spent in Sports Practising, Height, weight, B.M.I." Educatio Artis Gymnasticae, (LVII) vol 57/**2012**, no.1: pg., 31-41.ISSN: 1453-4223. Indexată BDI, Index: **Scipio, EBSCO, ProQuest, Index Copernicus, DOAJ**, [www.studia.ubbcluj.ro](http://www.studia.ubbcluj.ro)
12. **Mircioagă Elena Doina**, Mircioagă Alexandra, "Musculo-Skeletal Traumas in competitive Sportmen at the CALF. Prevention and Rehabilitation Methods", Revista Romană de Kinetoterapie, vol 17, nr. 27/**2011**, pg.,13-21,ISSN:1224-6220, **Indexata BDI-Index Copernicus, Socolar, Ebsco Publishing, Doaj, Scipio** [www.revrokineto.com](http://www.revrokineto.com)
13. **Mircioagă Elena Doina** „Aspect on Musculoskeletal Trauma Incidence in Competitive Sportsmen a Comparative Study of Athletes and Football Players” Medicina Sportivă, Romanian Sport Medicine Society, vol VII, No.3(27)-**2011**, pag 1658-1663. ISSN: 1841-0162. indexată BDI: **Index Copernicus** ; Sports Medicine Bookmarks; **ProQuest, EBSCO SPORT** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)
- 14.**Mircioagă Elena Doina**, "Aspect Regarding Musculo-Skeletal Traumas In Competitive Athletes and Football Players", Revista Analele Universității Ovidius Constanța „Science, Movement and health, Vol.XI ISSUE 1, **2011**, pg.136-143.ISSN 1224-7359. **Indexata BDI Ebsco, SPORTDiscus, Index Copernicus, DOAJ, Caby, Gale Cengage Learning, Cabell's Directories** [www.analefefs.ro/contact.php](http://www.analefefs.ro/contact.php)
15. **Mircioagă Elena-Doina**, Alexandra Mircioagă, „A study on musculoskeletal traumas incidence in competitive sportmen”,- Revista de Medicină Sportivă, Romanian Sport Medicine Society, Vol VI, Nr.4 (24) **2010**, pg.1495-1500, ISSN: 1841-0162. Indexată BDI: **Index Copernicus**; Sports Medicine Bookmarks; **ProQuest, EBSCO SPORT** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)
- 16 **Mircioagă Elena-Doina**, Anca Tudor, Margareta Anton, Marius Dima, "Fist and Hand Joint Traumas in Competitive Sportsmen",- Revista Studia Universitatis Babeş Bolyai Educatio Artis Gymnasticae, An LV, vol. 55 no.3 pg. 87-99, **2010**, Cluj-Napoca ISSN-1453-4223: 88-99, **Indexata BDI: Scipio, EBSCO, ProQuest, Index Copernicus, DOAJ**, [www.studia.ubbcluj.ro](http://www.studia.ubbcluj.ro)
17. **Mircioagă Elena-Doina**, Anca Tudor, Margareta Anton, Marius Dima, – Spine Trauma Pathology in Competitive Sportsmen – Revista Studia Universitatis Babeş Bolyai Educatio Artis Gymnasticae, AN.LV, vol. 55, nr.4, **2010** -pp.75-85, Cluj-Napoca, ISSN-1453-4223: **Indexata BDI: Scipio, EBSCO, ProQuest, Index Copernicus, DOAJ**, [www.studia.ubbcluj.ro](http://www.studia.ubbcluj.ro)
- 18.**Elena Doina Mircioagă**, Maria Mogoşeanu, Anca Tudor, Alexandra Mircioagă, "Effects of overstress in competitive athletes- aspects on the incidence of shoulder and ankle trauma in volleyball and basketball",- Revista de Medicină Sportivă, Romanian Sport Medicine Society, Vol V, Nr.4(20) **2009**, pg.1244-1254, ISSN: 1841-0162. Indexată BDI: **Index Copernicus**; Sports Medicine Bookmarks; **ProQuest, EBSCO SPORT** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)
19. **Mircioagă Elena-Doina**, „Effect Of Overstress In Competitive Sportmen-Jumper’Knee Syndrom”, Medicina Sportiva –Sport Medicine Jurnal, Supliment **2009** pag 319-323, (The2-nd International Conferince” Physical exercises –a complex and modern way to promote healthy living Craiova Romania) ISSN 1841-0162, Indexată BDI: **Index Copernicus International; Sports Medicine Bookmarks; ProQuest, EBSCO SPORT** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)
20. Alexandra Mircioagă, **Mircioagă Elena-Doina** „Contribution To Creating The Seter Model IN Women” S VolleYball (Seniors)”, Medicina Sportivă –Sport Medicine Jurnal, Supliment, 2009 pag, 315-318, (The2-nd International Conferince” Physical exercises –a complex and modern way to promote healthy living Craiova Romania) ISSN 1841-0162, Indexată BDI: **Index Copernicus; Sports Medicine Bookmarks; ProQuest, EBSCO SPORT** [www.medicinasportiva.ro](http://www.medicinasportiva.ro)

**Articole BDI , B+**



1. Mircioagă Alexandra, Dan Gaiță, Mircea Iurciuc, Barzuca Dorian, **Mircioagă Elena Doina**, "The Impact of physical training on the tension parameters at hypertensive patients" *Impactul antrenamentului fizic asupra parametrilor tensionali la pacienții hipertensivi*, Discobolul., Revista UNEFS de cultura , educatie si sport Anul IX,3,(33) Bucuresti **2013**.,pg 27-38., ISSN:1454-3907
2. **Elena Doina Mircioagă**, Dorian Barzuca, Alexandra Mircioagă, Ionică Cărăbaș., "A study on the management and the financial efficiency of Manchester United Football Club.", Revista "Annals of the University of Oradea, Physical Education and Sport" Fascicle, University Oradea Press.,Year XXIII, no. **1/2013**, pg. 33 – 37,ISSN 2286 – 2870, ISSN-L 1224 - 5100
- 3 Mircioagă Alexandra, Barzuca Dorian, **Mircioagă Elena Doina**, Performance and Management of Performance in Sports, Jurnal of Sport And Kinetic Movement, Jurnal of Physical Education of Sport Faculty, no. 21,vol 1/ **martie 2013** A-5<sup>th</sup> International Conferince- Physical Exercices - A Complex And Modern Way To Promote Healthy Living, 29-30-martie **2013** Craiova Romania. March 2013, ISSN 2286-3524., ISSN-L 2286-3524
4. Dorian Barzuca, Brigitha Vlaicu, Alexandra Mircioagă ,**Elena Doina Mircioagă**, Ionica Carabas., "The body mass index in relation weight the self-perception f weight and the body composition from different populational groups" Revista Medico-Chirurgicala a Societatii de Medici si Naturalisti din Iasi,The Medical-Surgical Journal, vol.117 ., nr.4./ oct.-dec.,**2013**., pg.1016-1021, ISSN: 0048-7848
5. **Mircioaga ED**, Mircioaga A.,Performance in sports and specific traumas in handball distributed by sex and position on court.,Revista Discobolul.,anul VII,3,(24) **2011**., UNEFS,Bucuresti ISSN:1454-3907.
- 6.Dima Marius, Margareta Anton, **Elena\_Doina Mircioaga**, Firiteanu Vasile, Optimizarea lectiei de educatie fizica si gradul de poluare a mediului ambiant, Discobolul: Anul VI-1(19) **2010** pp.37-45, UNEFS Bucuresti, ISSN:1454-39077 **Elena-Doina Mircioaga** "Performanta sportiva si traumatismele specifice jocului de handbal in functie de segmentul afectat", Revista Discobolul: Anul VI-nr., 4(22) dec., **2010** UNEFS Bucuresti, pg 75-80, ISSN:1454-3907.
- 8.**Elena-Doina Mircioaga**, *Exercitiul Fizic –Izvor de Sanatate* , TMJ, **2009**, vol. 59,Supliment 1, pag 39, ISSN 1583-5251

#### Lucrări in-extenso publicate în volumele unor conferințe internaționale (neindexate ISI sau BDI)

1. Mircioagă Alexandra, Barzuca Dorian, **Mircioagă Elena Doina**, Performance and Management of Performance in Sports, A-5<sup>th</sup> International Conferince- Physical Exercices - A Complex And Modern Way To Promote Healthy Living, 29-30-martie **2013** Craiova Romania. Volum. 1/March **2013**, ISSN 2286-3524., ISSN-L 2286-3524
2. **Mircioagă Elena Doina**, Mircioagă Alexandra "Excesele in Sport si Efectele Lor-Traumatismele" Conferinta Stiintifica Internationala in Domeniul Stintei Sportului,editia a XXI-a ,INCS Societatea Romana Pentru ed.Fizica Si Sport, Bucuresti,Romania,26-27Oct,2012 Volum.,Olimpism, socializare-valori ale culturii contemporane pg.31-45, ISSN-2285-7060
3. Mircioaga A, **Mircioaga ED**, Barzuca D., "Performanta si Munca in Echipa", Conferinta Stiintifica Internationala in Domeniul Stintei Sportului,editia a XXI-a ,INCS Societatea Romana Pentru Ed.Fizica Si Sport, Bucuresti,Romania,26-27Oct, **2012**,Volum,Olimpism,socializare-valori ale culturii contemporane pg.67-74 ISSN-2285-7060
4. Anton M, **Mircioaga ED**., Status, Role And Powers of Physical Education Teacher..International Scientific Session "Physical Education and Sport Healty Lifestyle Boost Factors" Facultatea Ecologica Bucuresti, 15 aprilie, **2011**, Volum. ED.Bren,Buc., ISSN 2065-7856 pg 73-76.
5. **Mircioaga ED**., Pregnancy in sport performance. Case Study Sventh International Symposium Of Corpus UMFT, 28 -29 noe, **2011**., Parents" Bodies,Children"s Bodies From Conception to Education. Timisoara
- 6.Dima M., Anton M., **Mircioaga ED**., Importance of Physical Education Programs Of The National Football -Junior Grup. International Scientific Session "Physical Education and Sport Healty Lifestyle Boost Factors" Facultatea Ecologica Bucuresti, 15 aprilie,**2011**.,Volum., ED.Bren,Buc., ISSN 2065-7856 pg.12-14
7. Margareta Anton, **Elena-Doina Mircioaga**, Alexandra Mircioaga, Special Olympics- Sesiune Stiintifica Internationala.-Tendinte Ecologice in Domeniul Educatiei Fizice si Sportului -16 aprilie **2010** Universitatea Ecologica Bucuresti, FEFS-Volum ED.Bren,Buc., ISSN 2065-7856 pg.199-205.,
- 8.**Elena-Doina Mircioaga**, „Post-Traumatic Knee Rehabilitation in Competitive Sportmen” 22- 25 oct.**2009**, volum rezumat (The2-nd International Conferince” Physical exercices –a complex and modern way to promotehealthy living Craiova Romania) University of Craiova FEFS , Research Centre For Studies Human Motricity Romanian Sport Medicine Association ISSN 1841-0162
9. Margareta Anton ,Bucuresteanu Liliana, **Elena-Doina Mircioaga**, Heltne Anca, „LEISURE? „ Sesiune Stiintifica Internationala, Universitatea Ecologica Bucuresti FEFS „Physical Education And SportIn Contemporaneity ,8 –mai **2009**, Volum , Editura Bren, pag 127-138. ISSN 2065-7856
- 10.**Elena-Doina Mircioaga** ,Alexandra Mircioaga ,Margareta Anton,„ The Education Of The Student Corect Body Attitude”Conferinta Internationala de Comunicari Stiintifice, Creativitate si Inovare In Stiintele Motricitatii, 12 iunie **2009**, CD , Editura Didactica si Pedagogica R.A. Editura Discobolul 2009, ANEFS Bucuresti, ISSN 978-973-30-2589-6
- 11.**Elena-Doina Mircioaga** ,Alexandra Mircioaga ,Margareta Anton, "PLAYER SELECTION IN LAWN TENNIS “Conferinta Internationala de Comunicari Stiintifice, Creativitate si Inovare In Stiintele Motricitatii, 12 iunie **2009**, CD , Editura Didactica si Pedagogica R.A. Editura Discobolul **2009**, ANEFS Bucuresti , ISSN 978-973-30-2589-6,
12. **Mircioagă Elena Doina**., Mircioaga Alexandra, Anton Margareta..” Rugby-ul în scaun cu rotile”,In: Performanța umană din perspectiva olimpică, București 21 06 **2008**: Conferința Internațională de comunicări științifice, Editura Printech, C D.,ISBN 978-606-521-029-5
- 13, **Mircioagă Elena Doina**, Anton Margareta, *Exerciții și jocuri pentru formarea deprinderii tehnice elementare la aruncarea tip azvârlire* In: Performanța umană din perspectiva olimpică, București 21 06 **2008**: Conferința Internațională de comunicări științifice, Editura Printech,C D.,ISBN 978-606-521-029-5
14. **Mircioagă Elena Doina**.,”Motivatie si atitudini in educatie fizica si sport” Sesiune internationala de comunicari stiintifice dedicată celei de-a 85 - a aniversări a ANEFS, Tradiție si perspectiva in educatie fizica si sport., **București 16 iunie 2007**. Editura Printech,volum.,ISBN 978-973718-755-0-

15. Anton Margareta, **Mircioagă Elena Doina**, "Pregătirea specifică de concurs a celor mai bune alergătoare din România în proba de 100 m garduri." Volum: Sesiunea Internațională de comunicări Științifice, **București 2007**: Realizări și perspective în domeniul educației fizice și sportului, 2007: pg .61-65

#### **Articole publicate in reviste indexate BDI sau in volumele „proceedings” ale conferintelor internationale indexate BDI**

1. **Alexandra Mircioagă, Elena Doina Mircioagă**, *Performance and Teamwork Factors Influencing Performance in Sports* 4th World Conference on Psychology, Counseling And Guidance, WCPCG-2013 which will be held in Istanbul Kultur University 24 -26 May 2013. The WCPCG-2013
2. **MIRCIOAGĂ ALEXANDRA, BARZUCA DORIAN, MIRCIOAGĂ ELENA-DOINA**, *EXCESS IN SPORT AND ITS CONSEQUENCES – TRAUMAS KNEE INJURIES*, INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE “PERSPECTIVES IN PHYSICAL EDUCATION AND SPORT” 13th edition, Constanta, May 24th-25th 2013 **Conference Proceedings**  
ISBN print: 978-973-614-771-5, ISBN cd: 978-973-614-772-2, ISBN online: 978-973-614-773-9

#### **Lucrări in-extenso si rezumat publicate în volumele unor conferințe naționale**

1. **Mircioagă Elena Doina**, „Patologia traumatismelor umarului la sportivii de performanta- Sindromul coafei rotatorilor.”, Al-IV-lea Congres National de Rezonanta Magnetica cu Participare Internationala ISMRM, Timisoara 11-13 Oct, **2012 Volum Rezumat**, pg.102-104
2. **Mircioaga ED.**, *Pregnancy in sport performance. Worskshop, Case Study*, Sventh International Symposium Of Corpus UMFT, 28 -29 noe, 2011., *Parents” Bodies, Children”s Bodies From Conception to Education*.
3. **Elena-Doina Mircioaga**, Alexandra Mircioaga, *Traumatisme musculo-scheletale la sporivii de performanata- metode de preventie si recuperare.*, Conferinta Nationala a Societatii de Imagistica Musculo-Scheletala din Romania., Aspecte radioimagistice in patologia musculo scheletala la sportivi. Simpozion Chapter Roman –ISMRM Timisoara, 4-6 noe., **2011. Pg.19-22**
4. **Elena-Doina Mircioaga**, *Educatia Fizica si Sportul in Planul de Invatamant –Prticularizare pentru Universitatea de Medicina si Farmacie “Victor Babes “Timisoara*, Conferinta stiintifica cu participare internationala- Educatia Fizica, Sportul si Calitatea Vietii, 7mai **2010. UPBucuresti**. C.D.ISSN -1844-3923
5. **Elena-Doina Mircioaga**, Alexandra Mircioaga „*Tehnica aruncarii mingii de oina , formarea deprinderii tehnice de aruncare azvarlita – caracteristici tehnice si biomecanice*. Conferinta stiintifica cu participare internationala- Educatia Fizica, Sportul si Calitatea Vietii, 7mai **2010. UP Bucuresti**. C.D ISSN -1844-3923
6. **Elena-Doina Mircioaga**, *Participare worskshop „ Istorie si traditii in educatie fizica si sport” U.Vest Timisoara FEFS 5-6 noe. 2010. Congres International „50 de ani de istorie in educatie ,performanta si cercetare.*
7. **Elena-Doina Mircioaga** ,Alexandra Mircioaga, „*Selectia Sportiva ATLETISM”*, **UP Bucuresti**, Sesiune de Comunicari Stiintifice cu participare Internationala. Activitati Corporale In Invatamantul Superior ,Prezent si Perspective 8 mai **2009, p 251-256**. Volum, Editura Politehnica Press, ISSN 1844-3923
8. **Elena-Doina Mircioagă**, „*Analiza atitudinilor si motivatiei pentru educatie fizica si sport la UMF “Victor Babes” Timișoara*”, Conferința științifică națională editia a XVI-a, Învățare și creație în domeniul activităților corporale, sub egida Agentiei Nationale pentru Sport, București, volum si CD, 26.10.2007.pg. 240-245, ISSN 1842-4678

#### **Membru în organismele de conducere ale revistelor de specialitate recunoscute de comunitatea academică:**

1. 2014/ Membru Comitetul Științific EUROSTAMPA
2. 2015, Membru Comitetul Științific EUROSTAMPA
3. 2015, Membru Comitetul Științific EUROSTAMPA
4. Recenzor științific Editura Eurostampa Timisoara, 2014
5. Recenzor științific Editura Eurostampa Timisoara, 2015
6. Recenzor științific Editura Eurostampa Timisoara, 2016
7. Recenzor științific Editura Eurostampa Timisoara, 2017
8. Recenzor științific Editura Eurostampa Timisoara, 2018

#### **Membru al unor asociatii, societati profesionale**

1. **Membru** - Liga Sportului Universitar
2. **Membru** - Asociația Student Sport
3. **Membru** -SIMSR și SRMMR 2012
4. **Membru** -SIMSR 2011
5. **Membru** - Liga de Vest a Profesorilor de Ed.Fizică și Sport- Timișoara, LIVEPEFS

#### **Performanțe obținute de studenii sportivi, la nivel internațional**

1. Olariu Sonia UMFT., An II Med. Gen. **Locul III**, CEUBadminton, 9th European Universities Badminton Championship, 5-11 mai 2013 ,Uppsala Suedia.
2. Olariu Sonia UMFT. An II Med. Gen. **Locul I**, Simplu Fete CM Badminton, 34th World Medical G Health Games-, 29 iunie -6 iulie 2013, Zagreb, Croatia

3. Olariu Sonia UMFT. An II Med. Gen. **Locul I**, Dublu Mixt, CM Badminton, 34th World Medical G Health Games-, 29 iunie -6 iulie 2013, Zagreb, Croatia
4. Olariu Sonia UMFT. An III Med. Gen. **Locul II**, Dublu Fete CM Badminton, 34th World Medical G Health Games-, 29 iunie -6 iulie 2013, Zagreb, Croatia
5. **Locul VI- 2012/ Baschet Feminin "Euro Belgrade 2012"International Student Sport Tournament to be held in Belgrade, Serbia from October 11th to 15th.**

#### Performanțe obținute de sportivii umft, la nivel național

#### SCHI & SNOWBORD

2018.

#### **CAMPIONATUL INATIONAL UNIVERSITAR DE SCHI 2018 Poiana Brasov**

1. **COVALCIUC ANDREEA ANUL I, M.G. IOCL I SLALOM URIAS SI**
2. **COVALCIUC ANDREEA LOCUL II Slalom.( CATEGORIA AVANSATI)**

3. **POPA ILINCA locul IV la C.N.U. de SCHI –Poiana Brasov-Brasov, 28.02-2.03. 2018.( CATEGORIA PERFORMANTA)**

2018.

4. **Atetism CNU Atletism 18-20 mai 2018, Pitesti. Andrei Mecea, locul IV proba de 10.000m.**

2017.

1. **POPA ILINCA locul III la C.N.U. de SCHI –Poiana Brasov-Brasov, 28.02-2.03. 2017 C.N.U.( CATEGORIA PERFORMANTA**

**2017. Atetism CNU Atletism 19-21 mai 2017, Pitesti.**

**Lngime fete, locul IV....**

9. **2016/ Tudor Madalin an I BFKT locul III Campionatul Național Universitar de Karate...**

10. **2015 /Locu III, Campionatul Național Universitar de Baschet Masculin, 22-24mai 2015 Pitesti**

11. **2015 .Olariu Sonia UMFT., An IV Med. Gen. Locul I, CNU Badminton Timisoara SIMPLU FETE**

12. **Olariu Sonia UMFT., An IV Med. Gen. Locul I, CNU Badminton 2015 Timisoara DUBLU FETE**

13. **Olariu Sonia UMFT., An IV Med. Gen. Locul I, CNU Badminton 2015 Timisoara Dublu MIXT**

14. **PUP Alexandra An I M.G. Locul II, CNU Badminton 2015 Timisoara SIMPLU FETE**

15. **PUP Alexandra An I M.G. Locul II, CNU Badminton 2015 Timisoara DUBLU FETE ( Pup Cristina U.Vest)**

16. **PUP Alexandra An I M.G. Locul II, CNU Badminton 2015 Timisoara DUBLU MIXT**

17. **2014 / \_ Locu III, Nistor Gabriela, UMFT, an II Farmacie, Campionatul Național Universitar de Tenis de masa 21-22noe.,**

18. **2014 Locu IV, Pasare Mihnea UMFT, an I M.D. Campionatul Național Universitar de Tenis de masa 22-24noe.,**

19. **2014 Sah, Campionatul Național Universitar de Sah, Bucuresti 22-24noe.locVI, Indre Alexandru**

#### BADMINTON

1. **2016. UMFVBTimisoara Locul I pe echipe la CNU Badminton 2016 Timisoara (Olariu S, PupA, StefanA)**

2. **2016.Olariu Sonia UMFT., An V Med. Gen. Locul I, CNU Badminton 2016 Timisoara SIMPLU FETE**

3. **Olariu Sonia UMFT., PUP Alexandra An V Med. Gen. Locul I, CNU Badminton 2016 Timisoara DUBLU FETE**

4. **2016.Olariu Sonia- UMFT., An V Med. Gen. Locul I, CNU Badminton 2**

**Timisoara Dublu MIXT (Mircea Vasiu)**

5. **2016.Stefan Alexandra, An II M.G. Locul II, CNU Badminton 2016 Timisoara SIMPLU FETE**

6. **2016.Stefan Alexandra An II M.G. Locul II, CNU Badminton 2016Timisoara DUBLU Mixt ( Andreas Thiel)**

7. **2016.PUP Alexandra An II M.G. Locul III, CNU Badminton 2016Timisoara DUBLU MIXT (Armand Voinov)**

8. **2016/ Tudor Madalin an I BFKT, locul I, Campionatul Național Universitar de Karate**

#### BASCHE

**2008/Locu III, Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin , 12-13-04.2008, Cluj Napoca**

**2009/Locui VI, Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin, 10-12-04.2009, Cluj Napoca**

**2010/ Locu VI, Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin, Alba Iulia, 2010**

**2012/ Locul V, Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin , Alba Iulia. 2012**

**2011/ Participare cu echipele de fotbal si baschet feminin si masculin la Campionatul Universitar „STUDENT SPORT”,**

**2012/ Participare la Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin , 3/3 locul III- Zona Vest, Oradea „STUDENT SPORT”,**

**2012/ Participare la Campionatul Național Universitar de Baschet Masculin 2012/ , 3/3 locul IV- Oradea„STUDENT SPORT”,**

**2013 Participare la Campionatul Național Universitar de Baschet Feminin , 3/3 locul V- Zona Sibiu „STUDENT SPORT”,**

**2013/ Participare la Campionatul Național Universitar de Baschet Masculin 2013/ , 3/3 locul IV- SIBIU„STUDENT SPORT”,**

**2015 /Locu III, Campionatul Național Universitar de Baschet Masculin, 22-24mai 2015 Pitesti**

### Inot

**2010/ Locul II** Bob Laura Mihaela, BFKT, 4x50m liber F **Campionatul National Universitar de Inot Pitești, faza pe tara** 14-15 mai 2010  
**2010** Inot fete stafeta 4x 100 m mixt ,campionatul national universitar Pitesti , calificate in finala, **faza pe tara (primele 8) Bob Laura** in echipa  
**2010 Locul I** Bob Laura Mihaela, BFKT, 4x50m liber F Campionatul National Universitar faza pe centru ubiversitar.  
**2008 Locul II** – Szomoru Teodora – Campionatul National Universitar Faza pe Centru Universitar , 2008 Timisoara

### Fotbal

**2012/** Participare la **Campionatul National Universitar de Fotbal, loc III-** Timisoara,, STUDENT SPORT",  
**2013/** Participare la **Campionatul National Universitar de Fotbal,loc IV-** 5-8.04 2013,Timisoara,, STUDENT SPORT

### ALTE REZULTATE DIN COMPETITII:

**2006** Locul IV – Cupa “Ursus” Loc de desfasurare: Universitatea “ Politehnica Timisoara, mai 2006  
**2010 / locul IV** “Cupa Traian Lalescu”, U.P.Timisoara  
**2011 / locul III** “Cupa Traian Lalescu”, U.P.Timisoara  
**2013/ locul IV** “Cupa Traian Lalescu”, U.P.Timisoara

### INOT:

1. Grecu Titus loc I, 50m spate ,Sport Vest **2010/**
2. Grecu Titus, loc II, 50m liber, Sport Vest. **2010/**
3. Finatan Ana ,loc III, 50m spate, Campionatul National Universitar, faza pe centru universitar,**2010**
4. Mihailescu Narcis, loc III, 25m spate, Sport Vest**2010/**
5. Mihailescu Narcis, 2 5 m flutue , Campionatul National Universitar, faza pe centru universitar, - **2010**
6. Scrum Cristian, 50 m spate, loc III, Campionatul National Universitar, faza pe centru universitar, **2010**, Timisoara

Elena -Doina MIRCIOAGĂ